

Героям труда

В преддверии Дня шахтера в Междуреченске на два памятных места стало больше. На домах, где жили Герои Социалистического Труда, почетные работники угольной промышленности и полные кавалеры знака «Шахтерская слава» Петр Фролов и Константин Стукалов, появились мемориальные доски.

В минувший вторник состоялось торжественное открытие мемориальной доски на доме номер 61 по проспекту им. 50 лет Комсомола – памяти прославленного бригадира шахты «Распадская» Петра Фролова. На флагмане угольной промышленности он проработал четверть века и воспитал не одно поколение настоящих шахтеров. Петр Иннокентьевич ушел из жизни семь месяцев назад. Он внес огромный вклад в развитие угольной отрасли и Междуреченска, его бригаде доверяли осваивать и внедрять новые механизированные комплексы и комбайны, которые испытывались в недрах Томусинского рудника. Возглавляемый Фроловым очистной коллектив не раз достигал миллионного рубежа угледобычи и был известен не только в Кузбассе, но и по всей стране.

Вторая мемориальная доска (на снимке), открытая в среду, установлена на доме №13 по улице Пушкина, где жил ветеран Великой Отечественной войны Константин Стукалов. Его не стало в мае этого года. За 30 лет работы в Ольжерасском шахтопроходческом управлении бригадир оставил значительный след в нашем городе – строил угольные предприятия Междуреченска. Почтить память Константина Матвеевича собрались руководство ОШПУ и города, коллеги, родственники и друзья.

В этом доме жил

Стукалов

Константин Матвеевич

01.03.1926 - 23.05.2010

Герой социалистического труда,
Почётный работник
угольной промышленности

